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TRGOVAČKI SUD U PAZINU 

     St-173/2025-21

Z A P I S N I K 
sastavljen kod Trgovačkog suda u Pazinu, 
17. listopada 2025. o izvještajnom ročištu u stečajnom postupku nad dužnikom
TIK TAK INSTAL d.o.o. Pazin, Štranjga 1, OIB: 40818409038, MBS: 130114935  

OD SUDA NAZOČNI:
Ivan Dujić, stečajni sudac
Sanja Prodan, zapisničarka

Utvrđuje se da su na izvještajnom ročištu nazočni stečajni upravitelj Matko Ljuban i Žejko Perčinlić, ŽDO u Puli. 

Uz suglasnost stečajnog upravitelja i pun. vjerovnika početak ročišta preložen je u 12:05 sati.
Početak u 12:05 sati.

Otvara se 

SKUPŠTINA VJEROVNIKA (IZVJEŠTAJNO ROČIŠTE)

	Utvrđuje se da je stečajni upravitelj podnio izvješće o tijeku stečajnog postupka i stanju stečajne mase, a koji će obrazložiti na ročištu.

	Stečajni upravitelj ukratko usmeno iznosi izvješće i navodi da ustraje kod svega iznesenog u podnesenom pisanom izvješću. 

	Stečajni upravitelji navodi da je u 2025. godini teretni automobil OPEL VIVARO prodan ranijem zakonskom zastupniku stečajnog dužnika Paulu Štifaniću s time da je kupoprodajna cijena kompenzirana sa potraživanjem prema stečajnom dužniku po osnovi danih pozajmica koje su evidentirane u poslovnim knjigama stečajnog dužnika. Vozilo FIAT DOBLO nalazi se u Zarečju, Brhaji, na adresi ranijeg zakonskog zastupnika stečajnog dužnika Paula Štifanića te je u lošem stanju i ne može se voziti, pa stoga smatram da se postignuta kupoprodajna cijena biti znatno niža od procjene Centra za vozila Hrvatske te da će se prodati eventualno za polovicu te procjene koja je iznosila 1.541,68 eura.  
	Na upit suca stečajni upravitelj navodi da imajući u obzir odredbu čl. 157. Stečajnog zakona prema kojoj je stečajni upravitelj dužan voditi računa da se iz stečajne mase osiguraju sredstva potrebna za namirenje predvidivih obveza stečajne mase te odredbe čl. 293. i 294. Stečajnog zakona o prijavi nedostatnosti stečajne mase predlaže da se početna cijena predmetnog vozila umanjuje za 25% svakih 3 tjedna koliko će biti potrebno za objavu oglasa i prikupljanje ponuda. Javni oglas za prikupljanje ponuda objavio bi se putem sudačke mreže i besplatnih Internet oglasnika. 

	Na upit zamjenika ŽDO Pula stečajni upravitelj navodi da postoje dokazi o davanju pozajmica stečajnom dužniku od strane ranijeg zz Paula Štifanića te će iste dostaviti sudu u kraćem roku.

Zamjenik ŽDO Pula navodi da je  suglasan je sa prijedlogom stečajnog upravitelja vezano uz unovčenje vozila FIAT DOBLA. 

	 Utvrđuje se da je skupština vjerovnika jednoglasno donijela slijedeće

O D L U K E

1. Prihvaća se izvješće stečajnog upravitelja i odobravaju se provedene radnje i predračun troškova.
2. Utvrđuje se da nema mogućnosti za nastavak poslovanja stečajnog dužnika.
3. Daje se suglasnost stečajnom upravitelju da za TERETNI AUTOMOBIL, FIAT DOBLO, godina proizvodnje 2008, broj šasije ZFA22300005640242 (registarska oznaka vozila PU1966E – odjavljen i u lošem stanju) od strane CVH-a izvršena procjena vrijednosti vozila - 1.541,68 €, prihvati ponudu po navedenom iznosu ukoliko je bude ili objavi oglas na mrežnim stranicama Sudačke mreže, za prikupljanje pisanih ponuda i odabirom najpovoljnije, po početno utvrđenoj cijeni od 1.541,68 €, a ako se ne unovči na taj način i po toj početnoj cijeni, u svakoj daljnjem oglašavanju umanji iznos za 25% od prvotne početne cijene, sve do konačne prodaje.

S obzirom da se ročište održava na daljinu, nazočni potvrđuju da su tijek ročišta pratili putem zvučnika i putem ekrana na svojim računala te da nemaju prigovor na sastav zapisnika kojeg neće potpisivati.

Ovaj zapisnik objavit će se na e-oglasnoj ploči suda. 

Dovršeno u 12:20 sati.


Stečajni upravitelj		              Stečajni sudac	                         Vjerovnici  	



                                                         Zapisničarka			   
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